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1. feladat: Autórajz (18 pont)
Rajzold meg a jobbra látható képet! 
A rajzolás során a kép 200 x 160 pixel nagyságú legyen, fekete kerettel. A fej sárga, szemei és fülei @ jelből készültek. A bal füle kicsit más. A fej egy barna színű téglalapon lóg. A fejhez orr és mosolygó száj is tartozik. Mentsd a képet kukac.gif néven! 

2. feladat: Igazolvány (70 pont)
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Készítsd el a jobb oldalon látható dokumentumot! Segítségül megadtunk néhány információt! 

A4-es lapon állítsd be a bal és a jobb oldalon 3 cm-es, felül és alul a 2 cm-es margókat! A fejlécben legyen ott a két kép, mindkettő 2,5 cm-es magasságú, az arányok megtartásával! A pontokat tabulátorral próbáld elkészíteni! 
A szöveg mindenhol 12-es Times New Roman, a címet kivéve, az 16-os Monotype Corsiva. Az alsó kép 3 cm magas, az arányokat itt is tartsd be! A szöveget neked kell begépelned! A dokumentumot igazolv néven mentsd ki!
3. feladat: Olimpia (12 pont)
Nyisd meg az olimpia.xls állományt! 
Az E oszlopban add meg, hogy az adott évben (B oszlop) az adott városban (D oszlop) hányadszor rendezték az olimpiát! Az E2-be próbálj olyan függvényt írni, amelyet ha az E oszlop többi cellájába lemásolsz, helyeset eredményt adnak. Ehhez hasonlóad a G oszlopban add meg, hogy abban az országban abban az évben hányadszor rendezték az olimpiát! 
Az A26-os cellába képlet segítségével add meg, hogy az olimpiákon mennyi volt az egy országra jutó részvevők száma átlagosan. 

Formázd meg feltételes formázással úgy az I oszlop értékeit, hogy ha ez egyik olimpián kevesebben vettek részt, mint az azt közvetlenül megelőző olimpián, akkor ott az érték piros alapon kékkel látszódjon, ha többen vettek részt egy olimpián, mint az azt közvetlenül megelőző olimpián, akkor kék alapon pirossal!
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